

慈幼英文學校
Salesian English School

校



訊

香港柴灣道十六號

2884 3581
2560 2134

www.ssshk.edu.hk

七十九期

各位親愛的家長、老師及同學：

歡迎大家再次回到慈幼這個家，更特別歡迎今年新加入慈幼的老師、同學和家長。

俗語說：「好的開始是成功的一半。」開學日看見同學們精神抖擻，笑容滿面地進入校門，讓我們的校園再度充滿生氣。我深信這個學期大家定能一掃過去三年受疫情影響下的陰霾，好好珍惜及享受每天的校園學習生活。「機會只會留給有準備的人！」只要大家能做好準備，主動積極認真學習，我相信每位同學定能獲得進步，邁向成功。

本學年是我們2022至2025三年發展計劃周期的第二年，學校主題仍是『博文求日進 與主並肩行』，我們將繼續把重點放在學生不同的學習及成長的需要上。

為達致這些目標，我們將會透過兩種不同的策略。第一個是讓學生能透過多元化的學習經歷及反思，提升學習自信及學習主動性。在課堂內外老師們認真教學，竭力發掘學生的潛能，啟導學生進行自主學習及反思，使學生成為學習的主人。而第二個策略是協助學生認識自我，為學生提供更適切的成長支援。我們會透過不同的活動，培養學生正向思維，及提升抗逆能力。

作為一所天主教學校，我們相信宗教及靈性教育能為學生培養德性。「你教導孩童應行的道路，待他老年時也不會離棄。」(箴言22:6) 根據聖經的教訓，教導兒童行正確的路，是所有成年人的責任。美好的德行如：誠信、謙遜、守時、關愛、責任感、感恩心及服務精神等，往往比追求知識和卓越的學術成就更形重要，而父母及師長的職責便是引導青年走往正確的方向。

因此，我們也期望各持份者能認識及實踐天主教教育五大核心價值，包括「生命」、「愛德」、「義德」、「真理」及「家庭」。我和老師們會在自己的崗位上落實核心價值，並把天主教教育五大核心價值應用在學校各科組的工作中，讓學生懂得追求「真理」、履行「公義」、實踐「愛德」、尊重「生命」和愛護「家庭」，在天主教教育五大核心價值的培育下成長，引導學生走上正確的路，協助他們培養良好的品格及堅持正確的價值觀，以信心及喜樂面對人生的順逆，愛惜生命，服務社群。

在本學年的開始，讓我們懷著感恩的心向天父祈求，祈求祂繼續帶領我們慈幼的師生，賜予我們智慧，讓我們在新學年，無論在知識和品格上能有所成長，在不同的範疇上追求卓越，朝著夢想目標邁進。亦祈求天父祝福各位家長、老師及同學身體健康，在新學年充滿上主的平安和喜樂！



杜玉燕校長
2023年9月4日

2022-2025年度 學校教育牧民方案 - 學校發展計劃

主要關注事項一：

學生能透過多元的學習經歷及反思，提升學習自信及學習主動性

主要關注事項二：

學生能認識自我，接受更適切的成長支援

補充關注事項：

各持份者能認識及實踐天主教教育
五大核心價值，培養尊重宗教的意識

2022-2025年度 靈德育主題

博文求日進 與主並肩行

2023-2024牧民主題 『成為今日人類大家庭的酵母』

具體牧民行動 - 為教育牧民團體

- 鞏固教育牧民團
- 閱讀《成為今日人類大家庭的酵母》
- 促進教育牧民團禮成員的精神健康
- 加強家庭牧民以協助青年成長
- 1. 加強家長的培育 2. 編訂家長培育大綱

2023-2024牧民主題 『成為今日人類大家庭的酵母』

具體牧民行動 - 為青年成長

- 推動青年成為酵母
- 推動青年組織社區的愛德服務
- 關顧青年精神健康
- 培育輔祭、栽培聖召

2023-2024 年度法團校董會成員：

校監楊祖羅神父 (法團校董會主席)

蘇志超神父(辦學團體校董)

吳多祿神父(辦學團體校董)

張心銳神父(辦學團體校董)

陳永堅先生(辦學團體校董)

沈明輝先生(辦學團體校董)

黎國榮先生(辦學團體校董)

林英修士(替代辦學團體校董)

杜玉燕女士(校長)

謝萃輝先生(教員校董)

劉碩偉先生(替代教員校董)

莫雅儀女士(家長校董)

蕭詠嫻女士(替代家長校董)

潘國明先生(校友校董)

郭明英修女(獨立人士校董)

人事 / 職務調動

離職教職員

姓名	職務	姓名	職務
劉國祥	資訊科技技術員	李卓熹	教師
司徒婷婷	英文科助理教師	賴俊宇	教師
Mr. Tither	NET	劉振庭	數學科教學助理
尤蘊琛	教師	蔡耀南	行政主任

新入職教職員

姓名	任教科目	班主任
吳宗朴	生物、化學	3D
陳穎照	綜合科學、物理	2D
黃俊傑	初中電腦、ICT、數學	2E
高智昶	英文	4A
Mr. Joey Sala (NET)	英文	/
Mr. Steven (NET)	英文	/
蘇柏霖 (助理教師)	數學	/
巢彥熙 (助理教師)	英文、宗教	/
黃百宏 (助理教師)	宗教	/
鄭楚政 (平面及多媒體設計助理)	/	/
關清揚 (學校行政主任)	/	/

行政職務新安排

副校長(校務) :	周仲賢
副校長(學生成長) :	李栢安
英文科副科主任 :	黎逸堅
中文科副科主任 :	歐曉春
生活與社會科 / 公民、經濟與社會科科主任 :	梁巧敏
資訊科技主任 :	曾展庭
初中訓育主任 :	陳家裕
課外活動副主任 :	趙啟東
國家安全教育工作小組組長 :	李凱欣

2023香港中學文憑試

2023香港中學文憑試整體成績表現令人滿意。

本校同學整體取得2級或以上為92.0%，取得五科2級或以上為86.8%(全港考生為76.2%)

取得3322+2或更佳成績達42.1%(全港考生為36.5%)

所有核心科目(中英數通)考獲2級或以上的百分率均高於全港首次報考日校考生水平，而通識教育科更是100%考獲2級或以上。

在選修科目中，企會財(會計)、企會財(商業管理)、生物、中國歷史、地理、視覺藝術、體育及音樂考獲2級或以上的百分率均高於全港首次報考日校考生水平，而當中企會財(會計)、企會財(商業管理)、中國歷史、地理、視覺藝術、體育及音樂更是100%考獲2級或以上。

34位同學獲得聯招派位(佔44.7%)(高於全港3322+2比率)

✧ 本校於2023香港中學文憑試取得高於全港考生水平的學科：

5** 級	● Math Extension (Module 2)
5* 級或以上	● Math Extension (Module 2)
5 級或以上	● 地理 # ● Economics ● 視覺藝術 #
4 級或以上	● 通識教育 ● Biology ● Economics ● 地理 ● Information & Communication Technology # ● 視覺藝術 # ● 體育 # @
3 級或以上	● English Language ● 通識教育 # ● BAFS (Accounting) ● Biology # ● 生物 ● 中國歷史 ● Economics ● 經濟 # @ ● Information & Communication Technology # ● 視覺藝術 ● 體育 # @
2 級或以上	● 中國語文 # ● English Language ● Mathematics ● 通識教育 @ ● BAFS (Accounting) @ ● 企業、會計與財務概論 (商業管理) # @ ● Biology ● 生物 @ ● 中國歷史 @ ● 經濟 @ ● 地理 # @ ● 視覺藝術 # @ ● 體育 # @ ● Music @

遠高於全港考生水平

@ 百分之百達到該等級

慈青善會聖堂參觀及朝聖

近二百位慈青善會同學及導師於6月28日到荃灣聖母領報堂參觀及朝聖，由該堂區的教友接待及講解聖堂的建築設計特色以及各藝術作品的風格及宗教意義，讓同學得益良多。在感恩祭中，梁神父提醒同學要善用暑假時間，活好每一天，做一個「真」人。



「聖髑朝聖之旅」祈禱聚會

十多位師生於7月13日參加香港教區主辦的「聖髑朝聖之旅」祈禱聚會，認識聖人的生平以及聖髑的意義。希望同學能選擇一位聖人，效法他的芳表，在人生中走成聖之路。



慈青暑期培育

廿多位慈青善會成員分別參加不同的慈青聯校暑期培育，包括：「帶領遊戲工作坊」，「帶領祈禱工作坊」，「Action Song 工作坊」以及「慈青領袖訓練營初階」，裝備自己成為善會的幹事。



聖母升天瞻禮

8月15日，七十多位慈青善會會員及導師一起參與聖母升天瞻禮感恩祭。梁偉才神父在講道中邀請同學與天主一起去創造未來，為自己訂下新學年的目標，並效法聖母立即向目標出發。



課後慶禮院朝聖

課後慶禮院約十多位學生和導師於8月15日回校參與聖母升天瞻禮，彌撒後由學校出發前往長洲。同學參觀了張保仔洞、認識慈幼會在長洲的歷史，並到花地瑪聖母堂朝聖。在同學的介紹下，同學認識花地瑪聖母的事蹟。最後，同學在逛街吃小食的歡樂氣氛下結束了當天的旅行。



中一公教家庭日

8月20日舉行中一公教家庭日。參加者包括十位新生教友及他們的家長、十多位教友老師及同學。梁神父簡介了慈幼會預防教育法及本校的公教學生培育安排。期望中一同學能在天主、家人及老師的照顧下不斷成長。



課後慶禮院計劃

自去年九月至今年五月，廿多位同學逢星期一、二及四的上課天，放學後，留校到下午六時，大家一起自修及玩耍，在聚會結束前，大家也會祈禱並作簡單生活分享，建立兄弟情誼。同學均加強了自我管理能力的，也體驗到華道角慶禮院的精神。

正義—讓天主及各人獲得應有的對待

梁偉才

「正義」是天主教教育持守的五個核心價值之一。籠統來說，「正義」是描述一個人的品性，做人的態度，而「公義」是指人或社團組織能對外展現這態度的情況。兩者的基礎均關乎以公正、公道、公平的態度去對待任何人，是針對人與人之間的關係。就天主教而言，「正義」除了針對人，給予無論是富人及窮人所應得到的對待及尊重外，「正義」也指人對天主相稱的態度（參天主教教理1807條）。而天主是正義的，因為一切待人處事的原則都來自祂（參天主教教理1954—1956條），在世界末日時，祂會實踐「善有善報」及「惡有惡報」的原則去審判人。

人有信仰的自由，每個人可以自由地去敬拜神。為天主教，人對天主的正義就是教友可自由地去朝拜、讚美天主，恰當地表達對天主的虔敬，可在任何時候及聖堂聚會祈禱，舉行感恩祭，教友也可自主地參與宗教活動或培育聚會，教會可以直接向人介紹耶穌，傳福音，不須接受任何形式的審查或威嚇。

舊約中，天主視以色列民為長子，而長子應給予父親應有的對待。在梅瑟帶領以色列人離開埃及時，他要求法老王讓以色列人可以去曠野過節敬拜天主（參出四21—23；五1），因為在埃及，他們失去了作為長子的身份，不能實踐正義。其實，在世界各地，今天仍有很多地方或國家仍禁止人自由地朝拜天主。而我們希望我們的社會可以協助每個人去履行這種對神、對天主的正義。

至於對人的正義，耶穌是我們最佳的榜樣，他能按照每人的身份及情況給予適當的對待及尊重。耶穌從不拒絕病人，無論是瞎子、聾子、啞巴、癱子、以至被視為大罪人的癩病人，他都願意一一接待他們，有時與他們交談，有時用手接觸他們的患處，既治好他們的病痛，更治愈他們心靈的創傷，也給他們重拾社會的地位，使他們返回團體過正常的生活。

耶穌也會關心饑餓的人，與自己的宗徒一起去為他們安排食物，讓各人不至因饑餓而暈倒在荒野裡（參若六1—13）。耶穌不怕其他人的譏諷，主動要求到被大眾視為罪人的稅吏匝凱的家中投宿。結果，匝凱良心發現，承諾會糾正以往的貪錢行為，更願意為窮人捐出他財物的一半（參路十九1—10）。對於不起眼的小孩子，耶穌祝福他們，高度讚賞他們是進天國的好榜樣（參路九15—17）。

面對宗教領袖的挑釁，耶穌不偏不倚，以他一貫正直的態度，是就說是，非就說非。對錯誤的觀念或行為，耶穌從不怕得罪顯貴，會直接批評、指正（參瑪廿三13—39），目的並非為了顯示自己有理、也非為奚落他們，讓他們丟臉，而是希望他們會覺醒、皈依改過。至於一些願意追求真理的人，耶穌會款待他，徹夜與他交流分享，向他啟示自己身份的奧秘（若三1—15）。

由此可見，耶穌是全方位以不同的方式去對待每一個人，而且是按照他們的需要，給予他們應有的尊重及權利去接待他們。若我們要實踐正義，建設一個公義的社會，我們可以效法耶穌的做法，用愛去對待任何人，尊重每一個人，在每一個人身上看到天主的肖像。

（轉載公教報3961期）

靈德育及公民教育組

靈德育及公民教育組在剛過去的7月，舉辦不同類型的試後活動，包括：

(試後活動一)「才藝傳情頌親恩」綜藝晚會表演：讓同學透過才藝表演，向父母表達謝意。表演項目包括歌唱、獨誦、跆拳道、花式跳繩、扯鈴雜技、話劇、樂器演奏等。活動約有100位同學、舊生及家長演出，約有160位家長及來賓領取入場券觀賞。



靈德育及公民教育組

(試後活動 二) 安排初中同學參觀堅尼地城「堅農圃」：它是全港第一個結合水耕、魚菜共生及有機耕種的都市農場。

同學能體驗各項設施，通過導賞團認識各種耕種系統（包括傳統農耕、水耕裝置、魚菜共生和溫室）

的知識和科技，體驗溫室育苗、傳統耕種的收割和品嚐有機茶品，讓同學感受大自然的奇妙與天主的恩典，建立良好品格和增強抗逆力。



此外，為讓中一新生及早適應學校生活，加強老師與同學、同學與同學之間的關係；靈德育及公民教育組於8月下旬統籌中一迎新活動。中一同學於8月22日回校進行「中一新生培訓」，練習排隊、簡單認識學校歷史、進行開學祈禱及常規課。宗教教育主任梁偉才神父提醒同學，為配合今年牧民主題：「成為今日人類大家庭的酵母」，希望同學每日喜樂地主動與人打招呼，並多行愛德服務。

8月23及25日分組進行「慈幼大搜查」及「飛躍之旅」。在「慈幼大搜查」中，中一同學在學兄帶領下，分組到不同地點探索學校不同組別的功能，包括：課外活動組、學生事務組、訓育組、體育活動、宗教教育組、English Corner、輔導組，了解本校多采多姿的活動。而「飛躍之旅」則由輔導組統籌，中一同學在學兄帶領下，透過歷奇訓練；與同學互相合作，完成各項挑戰。同學能認識新朋友，明白團隊合作的重要性，培養與人相處的技巧。



除中一新生外，靈德育及公民教育組也為中一家長，於9月15日晚上舉辦「中一家長成長路」網上專題講座。活動邀請「東華三院青少年及家庭服務部」註冊社工，分享【培養子女建立健康使用電子產品的原則及方法】；讓家長了解現時青少年的網絡文化，以及學習培養子女建立健康使用電子產品的小秘訣。

中文科、中史科跨學科活動：「敲敲器物工作坊」

中文科、中史科於第三學期舉辦跨學科活動，選拔初中中文、中史表現出色的同學，參加由賽馬會主辦的「敲敲器物工作坊」。是次活動共有四節，於放學後舉辦工作坊，讓學生通過動手製作，結合AR技術，認識中國傳統器物背後的文化及歷史。



中國語文科 中四級其他學習經歷：「宣傳及傳理應用課程」

中文科於2022-2023學年第三學期，舉辦其他學習經歷：「宣傳及傳理應用課程」，邀請公共事務顧問、舊同學忻浚賢先生，以及資深傳媒人黃潔慧小姐，為中四兩班同學教授傳理及宣傳的理論和技巧，並透過一連串課堂活動，讓同學練習基本宣傳策略規劃，學習撰寫主要信息，掌握公開演說技巧的實際語文應用。在最後一個星期的上課天，同學就自行訂定的題目，活用課堂所學向全校師生宣傳，並於博覽會中，由全體師生投票決定優勝隊伍。而試後活動期間，舉辦了課程結業禮，由兩位導師回饋同學表現，並頒發各項獎項。是次學習經歷讓學生明白語文的日常生活應用，以具有趣味及生活化的情境中學習語文知識。



圖一：「宣傳及傳理應用課程」結業禮大合照



圖二：結業禮上同學分享



圖三：其他學習經歷博覽會



圖四：課堂上導師講解傳理策略

中國語文科 中五級:中華文化主題到校戲偶劇觀賞

為配合課程內範文〈逍遙遊〉教學，中國語文科安排全體中五級於6月29日觀賞戲偶劇《北冥有魚》，加深學生對道家文化的認識。



中國語文科:學界教學經驗分享

承蒙教育局邀請，本校中文科於2023年3月24日、假聖公會聖馬利亞堂莫慶堯中學舉辦之「周年分享會」上，介紹本校中四級「文化漫遊深度閱讀教學」，分享本校的成功教學經驗。當天本校中文科副科主任黃俊銘老師及級聯絡李家瑋老師，代表本校簡介教學設計，展示學生學習成果，與學界同工作難能可貴的交流。

中國語文科、中文學會:「識字王及演說王大賽」

中文學會於7月3日(試後活動期間)為中一級學生舉辦「第十一屆識字王大賽」，讓初中同學通過競賽增進語文、文化、文學知識。本年度更新增「演說王」比賽，提供鍛鍊即席演講能力的機會。



中史科:歷史開箱工作坊

為了讓同學認識香港歷史，本校參與由香港歷史博物館主辦、長春社文化古蹟資源中心籌劃的「歷史開箱—館藏中的香港史」。透過舊物處理及修復，探討博物館的科技與保育議題；學生亦可透過觀察館藏思考歷史與社會關係。



閱讀推廣組:「我們一起去書展」活動

閱讀推廣組及圖書館於試後及暑假期間舉辦不同的閱讀活動，以提升同學的閱讀興趣。

於七月時，超過三十位老師、同學及家長參與「我們一起去書展」活動。同學可以在參觀香港書展的同時，協助學校圖書館選購書籍，並於暑假期間先睹為快。參加活動的人數逐年上升，同學能夠藉參觀書展，與公眾一起感受閱讀樂趣。



閱讀推廣組、中文科:「漫步中區·文學散步」

本組亦與中文科合作，舉辦「文學散步」。在散步活動前，同學先利用電子書閱讀相關書籍，及後在漫步中區時，更能透徹了解書中的文字和眼前的景點。完成文學散步後，同學便嘗試創作，應用導師所指導的文學技巧。



第五十六屆聯校科學展覽

本年度第五十六屆科學展覽的主題是「Rhythm 節奏」，參選隊伍須運用科學知識，就「調節個人生活節奏」、「喚起集體回憶」及「調節生態系統」三個切入點出發，研發產品幫助大眾改善其生活環境的質素。本校同學於上學年受疫情期間，大量的一次性快速測試所導致的塑膠浪費啟發，以名為「飾方。淨土 Re:RATrix」的發明參賽，將傳統的快速測試裝置外殼進行重新設計，以可生物降解的材料研發出可重複使用，兼容不同試紙及客製化外觀的快測裝置，以減少塑膠廢料的產生，同時在社區推廣可持續發展。

在梁子聰老師、文志韜老師、鄭曉峰老師及隊長胡鈞然同學的帶領下，本校團隊的參賽作品成功晉級科展決賽，並順利於8月22日至28日期間於香港中央圖書館地下展覽廳向市民大眾展出。在籌備、長達十個月的產品研發及展覽期間，團隊上下皆全力以赴，克服各種難關，努力將研發產品改良至臻於完善，並努力向訪客講解背後理念和科學知識，以獲取大家的支持和認同。同學們憑著努力不懈和團結一致的精神，以及在校長、老師、校友、家長和同學們的支持下，成功地從各參賽隊伍中脫穎而出，以些微票數之差成功衛冕由參觀者一人一票選出之「最受歡迎攤位」獎項，成為科展史上首間獲得「八連冠」之學校！

另外，為推廣反思文化，本年度 STEAM Team 亦與中文科合作，為到場參觀的同學設計不同的反思任務，讓同學可於參觀展覽時，對不同學校的展品和主題進行記錄和反思。在眾多參與的同學中，不少同學也對展覽內容作出高質素的反思，當中不少更是剛入讀慈幼準中一新生！經篩選過後，我們最後選出五位優秀的同學進行嘉許，並於校內展示相關同學的優秀反思文章。

在此，我們感謝於展覽期間曾到場支持我校團隊的各位師生、家長和校友們。你們的到訪為我們團隊提供了不少的支持，而團隊中的同學亦從訪客和評判的意見和指導中獲益良多。同學們從展覽活動中除了能訓練創意解難、科研、演說和應變能力外，同時亦能從中展現團隊合作和領導才能，突顯慈幼仔「以青年帶動青年」的特質。更重要的是，這次展覽亦提供機會讓不同屆別的畢業生到場參觀交流，當中亦包括過往不同年代參展團隊的產品負責人。各屆隊長一方面為參展同學提供寶貴經驗分享和意見，同時亦能為師弟作榜樣，建立同學對學校的歸屬感和凝聚力，展現「慈幼大家庭」上下一心的特質！

我們再次感謝各位對PH14慈幼英文學校團隊的支持。期待明年於會場再次與大家見面。

本屆科展團隊名單如下（2022-23學年）：

項目負責人
4D 胡鈞然（隊長）
王子維
呂立天
蘇柏聰

核心小組成員
4C 蘇逸朗 黃仕俊 黃偉泉
4D 蔡必烈 陳灝才 陳彥希
陳垣良 林銘恒 連駿宇
戴卓喬 方星怡 鄺偉臻
袁浚滔

學生工作人員
3A 呂梓賢

3B 黎顯綽 林殷樂 李信哲
梁鍵楷 譚雋軒 王韜傑
4C 張敬昇 何卓禧 羅倬麒
鄧家軒

負責老師
梁子聰老師
文志韜老師
鄭曉峰老師

所獲獎項
最受歡迎攤位

優秀反思
1A 傅振朗 馬雋銘 鄧璟哲
3A 杜嘉恆
4B 黎顯豪



*最後展覽日全體參賽同學合照



*本屆項目負責人與獎項合照



*學生工作人員向師弟講解產品



*本屆項目負責人與過往不同屆別的科展團隊成員合照(由左起:56th, 55th, 54th, 52nd, 51st及50th)



*同學與校監及校長合照



*部分本屆核心小組及中三成員

歷史學會、中史科：深水埗中草藥導賞考察

歷史學會及中史科，於6月28日組織學生參加由香港歷史文化研究會舉辦之「深水埗中草藥導賞考察」，在導賞員的帶領下參觀雷生春、惠民醫館、傳統涼茶店等與中草藥相關的景點，加深對「涼茶」與「跌打」兩項非物質文化遺產的認識，更通過實地考察體會傳統醫療與社區的密切關係。



歷史學會：中三級歷史問答比賽

歷史學會每年一度為中三級同學舉辦班際問答比賽，本年於6月28日、試後活動期間舉行。同學透過問答比賽形式，增加了對中外歷史的認識。



慈幼資訊速遞

教育牧民團體

家教會會員大會

家長教師會會員大會已於9月23日(星期六)順利完成。經出席者投票選出新一屆的七位家長委員，再經各委員互選職位後，新一屆常務委員會便告成立。職位如下：

- 顧問：楊祖羅神父、校長杜玉燕女士
- 主席：陳厚文先生(3C陳希堯)
- 副主席：麥廣良先生(6E麥天生)、周仲賢副校長
- 司庫：林漢輝先生(1C林浩臻)、李栢安副校長
- 秘書：陸靜文女士(3A杜嘉恆)、林偉正老師
- 推廣聯絡：李少玲女士(4B胡文俊)、黃啟思老師
- 文康：陳蔚然女士(1A朱喬揚)、黎綺玲女士(2E區彥麟)、程永健老師
- 執行委員：謝萃輝副校長、蘇鴻德老師



Flamma - From Player to Page Competition 2023

It is with great pleasure that we announce that Lee Chun Hung Edward from 6A was selected as a finalist in the From Player to Page Competition 2023. As a finalist in the competition, Edward was presented with a platinum certificate on 16th September at the award ceremony and talked about his entry with guest Mr. Eric Byron in a podcast.



校際比賽成績(學術)

項目	獎項/名次	獲獎同學
2022/2023 非華語學生 中文才藝比賽	演講(初中組)優異	1A 萬亞恩 2A BRAVE CHRISTOPHER SAREN 2A 梁焯熙
香港國際數學競賽 (HKIMO)總決賽 2023	銀獎 銅獎 優異獎	5D 袁浚滔 5D 鄺偉臻、5D 郭曉峰 5D 陳彥希

其他成就

項目	獎項/名次	獲獎同學
慈幼英文學校 2022-23 年度全年最佳學生	最佳學生 (成績、操行、 活動、服務)	2A 黃賢楠